

Все на выборы в Верховный Совет РСФСР!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

КУЗБАСС

Орган Кемеровского горкома ВКП(б) и горсовета, Новосибирской области.

26 июня 1938 г.
№ 115 (3983)
ВОСКРЕСЕНЬЕ
Выходит 20 раз в месяц
ЦЕНА 10 КОП.



Великое торжество

Сегодня народы, населяющие Российскую Советскую Федеративную Социалистическую Республику, празднуют свой великий праздник.

Счастливые и радостные избиратели — граждане нашей республики, все как один, придут к урнам, чтобы изъяснить свою волю — избрать депутатов в Верховный орган государственной власти.

Чувством законной гордости за свою родину преисполнены сердца великого советского народа.

Большевистская партия, выросшая из недр рабочего класса, из недр народа, выстоявшая великими гениями человечества Лениным и Сталиным, закаленная в боях со всеми предателями и врагами дела социализма, смело и уверенно ведет нашу страну от победы к победе, к сияющим вершинам коммунизма.

Над неотъемлемыми просторами Союза Советских Социалистических Республик гордо реет знамя социалистического демократизма.

Социализмом до тла уничтожены национальное угнетение и вражда.

Трудящиеся всех национальностей объединены в единую семью, основанную на братском содружестве народов.

Неустанными заботами большевистской партии, великого Сталина и советского правительства наша страна превращена в неприступную крепость, детище народа — наша славная Красная Армия оснащена прекрасными боевыми средствами. Верные стражи революции — доблестные чекисты, руководимые сталинским наркомом тов. Ежовым зорко оберегают священные границы родной земли. Они разгромили основные гнезда заклятых врагов народа — троцкистско-бухаринских бандитов, агентов фашизма, пытавшихся отнять нашу родину на поток и разграбление фашизму и поработить свободный советский народ.

Сегодня, явля на выборы, трудящиеся нашего района, вместе со всем народом, несут в своем сердце чувство глубокой благодарности и безграничного доверия партии Ленина—Сталина, советскому правительству, мудрому учителю и вождю народов товарищу Сталину за счастливую, радостную жизнь.

И каждый, кому дорога радостная жизнь миллионов трудящихся и счастье наших детей, кто за дальнейшее улучшение благосостояния трудящихся, кто за братство народов и равноправие женщин, кто безгранично любит свою мать — родину, дорожит ее свободной независимостью, кто стремится, добить до конца врагов народа — троцкистско-бухаринских агентов фашизма, кто за то, чтобы наша родина еще более преуспевала, — тот отдаст свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Избиратели Кемеровского района отдадут с радостью свои голоса за верных сынов нашей родины товарищей Л. А. Соснина и М. Я. Сырчина.

Все, как один, на выборы! Да здравствует непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует партия большевиков и ее вождь, великий Сталин!

Голосуйте за кандидатов блока коммунистов и беспартийных — товарищей Л. А. Соснина и М. Я. Сырчина



Л. А. СОСНИН.



М. Я. СЫРЧИН.

Выборы в Союзных республиках

РАДОСТЬ КАЗАХСКОГО НАРОДА

АЛМА-АТА, 24 июня. (ТАСС). Сегодня столица Советского Казахстана проснулась необычайно рано. С вершин Ала-Тау тянуло еще ночной прохладой, когда по празднично убранным улицам шли группами и в одиночку нарядно одетые избиратели. Особенно оживленно в Сталинском избирательном округе, где баллотируется в Верховный Совет Казахской ССР великий вождь народов — Иосиф Виссарионович Сталин. Ровно в 6 часов утра двери избирательного участка открылись навстречу широкому потоку избирателей. Председатель Окружной комиссии поздравил собравшихся с великим всенародным праздником. Начались выборы.

ЛИКУЕТ ТАДЖИКСКИЙ НАРОД

СТАЛИНАБАД, 24 июня. (ТАСС). Лучи восходящего солнца озарили празднично разукрашенную столицу социалистического Таджикистана. На улицах, около избирательных помещений большое оживление. Трудящиеся Сталинского избирательного округа города Сталинабада выпала большая честь — голосовать за всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета Таджикской ССР, вождя народов — великого Сталина.

Ровно в 6 часов утра председатель Участковой избирательной комиссии товарищ Хмадаминова объявляет начало выборов и приглашает избирателей присутствовать к голосованию. Первым подхо-

дит к столу избирательной комиссии с букетом цветов стахановка шелкомотальной фабрики товарищ Турсунбаева. — Это самый счастливый день в моей жизни, — говорит она, — я отдала свой голос за того, кто дал нам радостную и счастливую жизнь — за вождя народов товарища Иосифа Виссарионовича Сталина. Сталин — это наше знамя, Сталин — это наша жизнь, наша надежда.

На избирательный участок № 1 в числе первых пришли голосовать товарищи Орлов, бывший красный партизан, которому недавно минуло 90 лет и семнадцатилетний Садым Зулфиқаров — студент промышленного техникума.

ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

ФРУНЗЕ, 24 июня. (ТАСС). Праздничной иллюминацией, флагами, лозунгами и плакатами украшены участки избирательного округа № 16 города Фрунзе, по которому баллотируется в депутаты Верховного Совета Киргизской ССР товарищ Сталин. По местному времени — 4 часа ночи. По улицам уже идут колонны избирателей. Они несут любовно украшенные портреты великого вождя. 6 часов утра. Председатели Участковых избирательных комиссий объявляют о начале выборов и приглашают присутствовать к подаче голосов. В ответ гремит бурные аплодисменты, звуки пролетарского гимна несутся от участка к участку, возвещая о начале исторического дня.

На первом избирательном участке одной из первых опустила свой бюллетень стахановка суконной фабрики, недавно ставшая совершеннолетней, Няся Вохкупова. Она первой из оляндадети девушек-альпинисток Киргизии, участниц высокогорного похода, взяла на Тянь-Шане пик высотой 4500 метров. Один за другим идут избиратели. Среди них — рабочие мясокомбината. Вчера консервный цех выполнил дневную норму на 125 проц.

На улицах звучат радостные песни о творце народного счастья — всенародном депутате верховного органа Киргизии, о любимом вожде товарище Сталине.

В. И. Лебедев-Кумач

Выборная песня

Пришел долгожданный и радостный день — Товарищ, пойдем опускать бюллетень! Гляди: вместе с нами идет вся страна, Великим единством крепка и сильна.

Со сталинским именем в сердце идет Деревня и город, колхоз и завод. Несметная рать, всенародная рать Дстойных и мудрых идет выбирать.

Мы тех посылаем в Верховный Совет, Кто дал нашей родине мир и расцвет, Дел правду — сердцам и работу — рукам, Восторг — молодым и покой — старикам!

Ты слышишь, товарищ: из дальних широт

Полярник свой голос по радио шлет, И с родиной вместе в далеких морях, Как мы, голосует советский моряк.

На дальней границе, в таежной глуши Свой голос подать пограничник спешит. Пришел долгожданный и радостный день,

Товарищ, пойдем опускать бюллетень!

Встреча женщин г. Кемерово со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета тов. Л. А. СОСНИНЫМ

Необычайное оживление, счастье и радость переживали женщины 25 июня на собрании, посвященном встрече со своим кандидатом Леонидом Антоновичем Сосниным.

Первое слово получила работница азотно-тукового завода товарищ Бондаренко. Ее приветствие Леониду Антоновичу Соснину зал встретил громкими долго несомлакающими аплодисментами.

— Наш народ любит своих депутатов, — сказала тов. Бондаренко, — и выбирая их, демонстрирует свою преданность великой партии большевиков и любимому Сталину.

Имя товарища Сталина снова вызывает огромное оживление в зале. Участники собрания встают и долго аплодируют. Со всех концов зала несутся громкие приветствия в честь великого гения победоносного строительства социализма Иосифа Виссарионовича Сталина.

— Я отдаю свой голос за Леонида Антоновича Соснина и призываю всех избирателей последовать моему примеру.

Слово получает тов. Соснин. Снова оживление в зале, бурные аплодисменты, приветственные возгласы в честь великой партии большевиков, товарища Сталина и кандидата в депутаты Верховного Совета по Кемеровскому городскому избирательному округу — Леонида Антоновича Соснина.

В своей замечательной речи тов. Соснин подробно рассказал о рабочем положении женщин при капитализме, о великом равноправии женщин страны социализма, поблагодарил избирателей за оказанное доверие и заверил их, что с честью по-большевистски будет служить воле народа.

Городское собрание женщин приняло обращение ко всем работницам и домохозяйкам, призывая их отдать свои голоса за верного сына нашей родины — Леонида Антоновича Соснина.

С чувством величайшей радости и гордости голосует советский народ за кандидатов блока коммунистов и беспартийных

Слово большевика

Резкий, отрывистый сигнал. Парень в замасленной спецовке привычно переводит рычаг, келья тронулась. В первое мгновение новичок остро ощущает надежду вниз. Люди, стоящие вокруг него в шахтерках—забойщики, мотористки, отгребщики, электромесари и лесодоставщики, не замечают этого.

Келья останавливается бесшумно под землей на глубине 160 метров.

Мы выходим на рудничный двор и отсюда по штрекам попадаем к месту работы Михаила Яковлевича. Он работает на проходке печи.

Выше штрека, слева от нас, частыми очередями бьет отбойный молоток. Его работа напоминает стрельбу из пулемета. Отгребщики откатывают вагончики, нагруженные углем — хлебом промышленности, как его называл Владимир Ильич Ленин.

Но вот стрельба отбойного молотка смолкает, лесодоставщики подают печь лес, стойки, огнива. Михаил Яковлевич, лежа, крепит забой. Эта работа делается быстро. На исходе второго часа работы, Михаил Яковлевич выполнил уже две нормы — углубился на 174

НАШИ ЗАВОЕВАНИЯ НИКОМУ НЕ ОТНЯТЬ

Под руководством партии Ленина — Сталина и ее Центрального Комитета наша страна за годы сталинских пятилеток превратилась в крупную индустриальную страну с самым крупным механизированным сельским хозяйством в мире.

Великих побед наша страна добилась в жестокой борьбе с врагами народа — тропикостро-бухаринскими бандами, пытавшимися реставрировать капитализм у нас в стране. Но враги пролетариата. Их замыслы были. С помощью всего советского народа, наша славная советская разведка, руководимая сталинским наркомом Николаем Ивановичем Ежовым, разгромила основные вражеские гнезда тропикостро-бухаринских бандитов.

Сегодня, в счастливый и радостный день, когда мы выбираем Верховный Совет нашей республики, мы ни на минуту не забываем указания товарища Сталина о капиталистическом окружении. Пока существует капиталистическое окружение, капиталисты будут засылать к нам шпионов и диверсантов в несколько раз больше, нежели они засылают в любую капиталистическую страну.

Вот почему мы, партийные и непартийные большевики, зорко стоим на страже наших завоеваний. И если враг посмеет протянуть свою кровавую, хищную руку к нашим рубежам—отлетит рука. наших завоеваний никому не отнять!

Сегодня, в этот радостный и счастливый день, я отдаю свой голос за Леонида Антоновича Соснина — кандидата коммунистов и беспартийных и призываю всех трудящихся Кемерово последовать моему примеру.

Секретарь парткома ВПО НКВД ГАЙДУК.

сантиметра вверх по залеганию пласта и закрепил пройденный участок.

Но дальше условия работы резко меняются, почва пласта резко пошла вверх, пласт угля оказался над головой, но Михаил Яковлевич за свое многолетнее пребывание в шахте привык к таким неожиданностям. Он еще упорнее стал пробиваться вверх. Под репительными ударами пика отбойного молотка уголь сдавался, уступал нужное пространство забойщику.

Через два метра пласт принял первоначальный наклон. Таким образом, Михаил Яковлевич перешагнул через колено пласта, чего так опасаются забойщики и предпочитают не встречаться с подобными, не предусмотренными пренятиями. Но вот смета окончена. От тевки печи откатываю двадцать подураторных вагончиков, на груженных углем. Уложено в печь 90 лесин. Сделано ухода 5,3 метра, вместо нормы 87 сантиметров. Задание выполнено на 600 с лишним процентов. Слово, которое дал Михаил Яковлевич при встречах со своими избирателями и сегодня при спуске в шахту показать еще лучшие образцы социалистического труда, выполнено с честью.

На состоявшемся летучем митинге горняки поздравили товарища Соснина с новым производственным успехом и обещались брать с него пример во всей дальнейшей своей работе.

— Доверие ко мне избирателей, — сказал Михаил Яковлевич, — я полностью отношу к нашей родине, большевистской партии и великому нашему учителю и вождю товарищу Сталину, ибо я сын большевистской партии, которая воспитала меня, сделала борцом за дело социализма. Избиратели сельского избирательного округа оказали мне величайшее доверие, выставив меня кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, и я приложу все свои силы, а если потребуется, отдам и жизнь, за народ, за дело Ленина — Сталина.

Иван ДАЛИН.

Под знаменем сталинского блока

Мы, горняки шахты «Центральная» второго участка, как и все народы нашей великой республики, сегодня празднуем новую победу социализма, победу социалистического демократизма. Нам есть чем гордиться, есть чему радоваться!

За годы сталинских пятилеток наш город из захолустной деревушки Щеглово превратился в крупный промышленный центр, город Кемерово. Выстроены десятки школ, техникумов, больниц и других культурных учреждений.

Под знаменем сталинского блока коммунистов и беспартийных пройдут сегодня выборы Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Мы, горняки второго участка, все, как один, будем голосовать за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных — Леонида Антоновича Соснина — одного из лучших большевиков, неустанного борца за дело коммунизма.

Отдавая свой голос кандидату могучего и непобедимого сталинского блока, мы тем самым торжественно голосуем за линию партии и советского правительства, за социализм. Своим голосованием мы еще раз покажем всему миру яркий образец морального и политического единства, свою сплоченность вокруг партии, вокруг гениального творца нашей счастливой и радостной жизни — товарища Сталина.

Мы в этот день продемонстрируем непоколебимую волю народов нашей республики продолжать с удвоенной и утроенной энергией великое дело строительства коммунизма, сметать со своего пути последний тропикостро-бухаринского охвостья, всех врагов социалистической родины.

Да здравствует непобедимый блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует творец великой Конституции товарищ Сталин!

Стахановцы-забойщики: ЖИКУРИН, ГОЛОВИН, МАКАРЕНКО.
Нач. участка СЫВАН.
Десятник ИСАКОВ.

Великие права

(Рассказ колхозника-пастуха, колхоза им. Ворошилова, Ягуновского сельсовета, Горбунова Андрея Петровича).

В наш колхоз им. Ворошилова приезжал Михаил Яковлевич Сырчин и говорил нам, своим избирателям, что наше рабоче-крестьянское правительство защищало и будет защищать интересы рабочих, наши колхозные интересы, интересы всего трудового народа.

Я помню как проводились выборы при последнем царе. Мы, бедные крестьяне, никаких прав не имели. Крестьяне выбирали тогда только старшину, да сельского старосту, куда попадали всегда деревенские кулаки, а не бедные крестьяне. До выборов уездной или губернской власти нас не допускали, а о выборе царской думы говорить не приходилось, потому что мы были безземельные и нищие.

Мой отец жил в батраках у помещика в Воронежской губернии у графа Посельского. Работал на барина долгие годы, да так и умер у него в подневольном труде. Четверо осталось нас, мальшей, от отца, мать пятая. Все, кто мог ходить на своих ногах, должен был искать себе хлеб. До 12-летнего возраста был я поводырем у одного слепого, а с 12 лет и до советской власти так же, как и мой отец, батрачил. Я видел все, что есть самого плохого на свете: голод, холод, нищету, угнетение человека.

Только с приходом советской власти я почувствовал настоящую жизнь и свободу. В 1918 году, впервые за 60 лет своей жизни, я приобрел себе свой собственный уголок, из которого меня уже никто не выгнал. Дорога нам эта власть. В борьбе за нее я поплатился семьей. В 1918 году меня выбрали председателем комитета бедноты. Приходилось трясти кулацкие хозяйства, забирать у них хлеб для снабжения нашей Красной Армии, защищавшей молодую советскую власть от нападения белых банд. За мою работу кулаки хотели меня убить.

Тогда я ушел в партизанский отряд. Крепко били мы бандитов. Мне приходилось участвовать в 16 боях. Били мы банды Врангеля, Деникина, Шкуро

и прочую свору. За то, что я снабжал Красную Армию хлебом, а потом ушел к партизанам, белые бандиты до смерти заперли плетью мою жену, 12-летнего сына бросили в снеговую яму вниз головой, а двухмесячную дочь в пеленках выбросили на мороз. Дети были спасены соседями, но дочь так и осталась калекой. На всю жизнь осталась у меня ненависть к врагам.

Иосиф Виссарионович Сталин говорил, что рабочие и крестьяне подаром проливали свою кровь за советскую власть. Правда, подаром. Нам, крестьянам, живется теперь так, как мы никогда не жили. О нынешних наших правах с радостью можно рассказать теперь много.

Нынешние права у меня такие, что я, старый колхозный пастух, голосую сегодня за кандидата в депутаты верховной власти своей республики, за Михаила Яковлевича Сырчина, за наше рабоче-крестьянское правительство, голосую от всего своего колхозного сердца за большевиков, за советскую власть.

Записал С. ПИСЬМЕНОВ.

КРАСНАЯ АРМИЯ ГОЛОСУЕТ ВМЕСТЕ СО ВСЕМ НАРОДОМ

Сегодня трудящиеся нашей республики пойдут к избирательным урнам, чтобы дружным голосованием показать, на страхе врагам, на радость всем друзьям мира, нерушимость, крепость сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Вместе со всем народом идут к урнам бойцы, командиры, политработники Красной Армии. Все, как один, они отдадут свой голос любимому Сталину и кандидатам сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Наша Красная Армия — плоть от плоти, кровь от крови советского народа, не отгорожена от народа, а живет единой мыслью, единой целью с ним. Красная Армия — любимое детище советского народа.

В Сталинской Конституции записано: «Защита отечества есть священный долг каждого гражданина СССР». Какой радостью, какой гордостью наполняют эти слова сердца советских людей.

Советский народ хорошо помнит слова великого Сталина о капиталистическом окружении, и никогда не позволит капиталистическим хищникам безнаказанно напасть на нашу родину. На огромной территории нашей страны везде и всюду—в колхозах, на фабриках, заводах, рудниках советский народ стремится выполнить свой священный долг гражданина.

26 июня советский народ, голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, будет голосовать за дальнейшее укрепление обороноспособности нашей страны, за укрепление Красной Армии и Военно-Морского Флота.

ФАДЕЕВ.



Молодые избиратели-выпускники десятых классов школ города. НА СНИМКЕ (первый ряд, слева направо) Леонид Швердуков, Ольга Комарова, Тимофей Гусев, Николай Попков, Бerta Еваленко. (Верхний ряд): Эраст Крымский, Федор Макаев, Петр Сыцко, Андрей Халиман, Александр Анищук, Георгий Краснов.

И. Д. ПАПАНИН.

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

Непобедимый блок коммунистов и беспартийных

День 12 декабря 1937 года останется навсегда в истории нашей страны замечательным памятником единства и сплоченности многонационального народа советской страны.

В этот исторический день около 90 миллионов советских граждан отдали свои голоса кандидатам блока коммунистов и беспартийных.

История не знала до этого времени такой высокой явки избирателей к урнам и такого единодушного голосования. Даже буржуазная печать капиталистических стран вынуждена была признать, что такое единодушное волеизъявление народа немалым ни в одной стране мира, кроме Советского Союза.

Последние дни принесли еще одно блестящее доказательство крепости и нерушимости сталинского блока коммунистов и беспартийных. Выборы в Верховные Советы Грузии и Армении, состоявшиеся 12 июня, прошли как сепаратный праздник, как великое оржество ленинско-сталинской национальной политики. В Грузии к избирательным урнам явилось 99,2 процента всего количества граждан, пользующихся правом голоса. В Армении к избирательным урнам явилось 9,06 процента всего количества граждан, пользующихся правом голоса. В обеих республиках за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,6 процента всех участвовавших в голосовании. По городу Тбилиси из 96.770 избирателей в голосовании участвовали 296.510 человек, или

99,9 процента всех избирателей; из огромной массы почти в 300.000 избирателей к урнам не явилось всего 260 человек.

Где, в какой другой стране мира возможна такая высокая политическая активность?!

За несколько дней до выборов в Верховный Совет СССР, 7 декабря 1937 года, было опубликовано обращение Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) ко всем избирателям — рабочим, работникам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции. В этом исключительно ярком документе партия большевиков заявляла, что она выступает на выборах в Верховный Совет Союза ССР в блоке, в союзе, с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. ЦК партии призывал всех коммунистов и беспартийных голосовать за кандидатов блока.

Мы, четверка поляриков, находились в это время вдали от родины, в Центральном полярном бассейне на дрейфующей льдине. Но мы не чувствовали оторванности от родины. Наоборот, в эти дни больше, чем когда бы то ни было, мы в темноте полярной ночи ощущали биение пульса большой советской земли. Все мы четверо удостоились чести быть выставленными кандидатами в депутаты Верховного Совета. Избиратели забрасывали нас приветственными телеграммами, на которые мы едва успевали отвечать. Мы не были одиноки. Мы жили един-

ми мыслями и чувствами со всей страной, вместе с ней переживали ее великую радость. И когда до нас дошла весть об обращении Центрального Комитета партии, мы поняли, что этот исторический значения документ, как и великая Сталинская Конституция, фактически записывает то, что уже совершилось, что явилось прямым следствием невиданного в мире морально-политического единства советского народа.

В борьбе за дело Великой Октябрьской социалистической революции складывался союз коммунистов и беспартийных рабочих и крестьян. Большевики на всех этапах Октябрьской революции боролись за то, чтобы укреплять союз рабочих и крестьян, чтобы сплачивать вокруг партии всю массу беспартийных трудящихся города и деревни. В борьбе со всеми и всякими врагами Октября выковался этот союз коммунистов с беспартийными рабочими, крестьянами и интеллигенцией (Молотов).

В грандиозной социалистической стройке старая Россия, страна отсталости, бескультурья, бесправия трудящихся, превратилась в передовую, культурную и могучую социалистическую державу.

Советский народ стремится к тому, чтобы наша родина и впредь была могучей, культурной и свободной социалистической державой. И поэтому он голосует за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Под руководством коммунистической партии наш народ сверг власть капиталистов и помещиков, ликвидировал эксплуататорские классы, уничтожил эксплуатацию человека человеком. Социалистическая собственность на орудия и средства производства стала неизменной основой советского общества.

Трудящиеся Советского Союза не хотят возврата к старому, и поэтому они голосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Под руководством коммунистической партии советский народ добился победы социализма в нашей стране. Победа социализма привела к расцвету промышленности, сельского хозяйства. Объем производства наших фабрик и заводов превосходит более чем в 8 раз довоенный уровень. Наши колхозы и совхозы собирают высокие сталинские урожаи. Поля обрабатываются тракторами, комбайнами и другими современными сельскохозяйственными машинами.

Рабочие и колхозники стремятся к тому, чтобы наша промышленность развивалась и впредь еще более быстро, обгоняя капиталистические страны, чтобы наши колхозы и совхозы процветали и впредь, давая нашей стране изобилие сельскохозяйственных продуктов. Вот почему трудящиеся СССР отдают свой голос непобедимому блоку коммунистов и беспартийных.

Победа социализма в нашей стране высоко подняла материальный и культурный уровень трудящихся. СССР — единственная страна, где навсегда уничтожены безработица, материальная необеспеченность, неуверенность в завтрашнем дне, нищета. СССР — единственная страна, где крестьянство навсегда избавлено от бедности и нищеты, где ему обеспечена возможность зажиточной и культурной жизни. СССР — единственная страна, где каждому гражданину обеспечено право на труд, на отдых, на образование, на материальное обеспечение в старости.

Трудящиеся нашей страны стремятся к тому, чтобы еще более повысить свое материальное благополучие, поднять свой культурный уровень, жить еще более счастливо и зажиточно. Вот почему они так дружно голосуют за кандидатов

сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Женщина была рабой в царской России. Советская власть, руководимая коммунистической партией, сделала женщин свободными и полноправными строителями социалистического общества, рука об руку с мужчинами управляющими своим государством.

Советский народ стремится к тому, чтобы наши женщины были и впредь свободными и полноправными гражданами во всех областях хозяйства и управления, и поэтому народ голосует за партию большевиков, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Советский Союз представляет собою великое содружество народов, где навсегда уничтожены национальный гнет и неравенство, где окончательно ликвидировано взаимное недоверие между народами и где отношения между ними построены на началах взаимного доверия, братского союза, дружественного сотрудничества.

Народы Советского Союза стремятся и впредь быть свободными и равноправными, стремятся укрепить великую дружбу народов. Пока живет и здравствует эта дружба, никто не страшится советскому государству — ни внутренне, ни внешне враги. Вот почему народы Советского Союза единодушно голосуют за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

СССР находится в капиталистическом окружении. Если внутренние враги многочисленны и бессильны, то поддерживающие их внешне враги Советского Союза представляют серьезную опасность для свободы и независимости нашей родины. Враги засылают к нам шпионов, вредителей, диверсантов, враги готовят нападение на СССР. Советская власть под руководством коммунистической партии создала хорошо организованные и проверенные карательные органы, обезвреживающие шпио-

Мы голосуем за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных



За кого я буду голосовать

В нашей Конституции, творцом которой является гений человечества, наш друг и учитель товарищ Сталин, золотыми буквами записаны замечательные права граждан страны Советов: право на труд, право на отдых, право на образование и право на материальное обеспечение в старости.

Под руководством партии большевиков быстро растет наша тяжелая промышленность, социалистическое сельское хозяйство. Вместе с этим растут новые люди, люди сталинской эпохи. Я сам в 1937 году пришел на строительство азотно-тутового завода, плотником с низким разрядом. Через два года и повысил технические и политические знания и, как лучший стахановец, был выдвинут бригадиром. Моя бригада не знает невыполнения плана. Сейчас меня выдвинули работать объектом строительным десятилетия. За короткое время я значительно вырос. Своим ростом я обязан только коммунистической партии, которая меня воспитала. Я сейчас готовлюсь для вступления в кандидаты ВКП(б).

Сегодня для меня, как и для миллионов трудящихся, радостный и счастливый день — выборы Верховного Совета РСФСР. В этот день я proud и избирательный участок и отдаю свой голос за нашего кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР — Леонида Антоновича Соснина.

**Объектовый десятник
Г. А. ТУПОНОВ.**

Стойкий большевик

С чувством огромной радости и гордости я, гражданин советской страны, иду сегодня, в исторический день выборов Верховного Совета РСФСР, к избирательной урне — для того чтобы отдать свой голос за того, кто дал нам, молодежи, счастливую, радостную жизнь, за великого Сталина, за лучших сынов и дочерей нашей родины. Я, молодой работник кемеровского гортеатра, учусь и расту вместе с страной. Наше советское искусство является передовым искусством в мире. Да иначе и быть не может. Многомиллионный народ, свергший эксплуататорский строй, получил возможность творчески расти, совершенствоваться, овладевать всеми видами науки. Победы советских музыкантов, актеров, шахматистов, спортсменов и т. д. — все это результат того, что наш народ живет в такую эпоху, когда расцвет человеческой личности получил невиданный размах.

Нашей радостью, нашим счастьем мы обязаны коммунистической партии, нашему вождю, другу, отцу Иосифу Виссарионовичу Сталину. Сегодня, 26 июня, я буду голосовать за лучшего сына нашей страны, командира тяжелой промышленности, большевика — сталинца — товарища Соснина.

Товарищ Соснин — верный сын партии и советского народа, будет достойным представителем трудящихся Кемерово в Верховный Совет РСФСР.

Артист И. И. ЖАРОВ.

Прекрасный товарищ

Я работаю забойщиком на 1-м участке шахты «Центральная». Раньше не выполнял нормы. В 1937 г. я работал в параллельной, а т. Сырчин в штреку. Нарезные работы в нашем участке отставали, тогда тов. Сырчин на сменном собрании выступил и рассказал, что отставание нарезных работ снижает качество и увеличивает затраты. Я взял конкретное обязательство по проехке основного штрека и вызвал меня на социалистическое соревнование.

Вызов тов. Сырчина я принял. Поделились мы с ним опытом своей работы, он мне рассказал, как лучше бурить скважины, чтобы хорошо оторовало, как лучше экономить время. В шахте, когда мы работаем, сразу же на месте, мы с т. Сырчиным устраняем все недостатки, мешающие в работе. В результате мы стали выполнять нормы на 250—300 процентов, а поехку параллельного и основного штрека мы закончили раньше срока.

Иногда я работал вместе, в одном забое с Михаилом Яковлевичем. У него есть чему поучиться, он любит не только дать высокую производительность, но и работать культурно. Если уж он сделал, то никто после него не будет переделывать.

Как лучшего стахановца, мастера угля, чуткого и сознательного товарища мы его избрали профгором участка. И на этой общественной работе Михаил Яковлевич показал себя, как солидный большевик, преданный делу Ленина — Сталина, он у каждого рабочего нашего участка побывал на квартире, хорошо знает как кто живет и в чем нуждается.

Михаил Яковлевич Сырчин достоин быть избранным в депутаты Верховного Совета РСФСР. Мы рабочие 1-го участка гордимся, что нашему забойщику — мастеру угля тов. Сырчину избиратели сельского избирательного округа оказывают высокую честь, выдвинув его кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР. Мы уверены и заверяем всех избирателей сельского округа, что тов. Сырчин оправдает доверие избирателей.

**Забойщик-стахановец
К. В. ТИМОФЕЕВ.**

Мой голос

Готовясь к встрече всенародного праздника — выборам в Верховный Совет РСФСР, я за 15 дней июня выполнила производственное задание на 179,7 процента. Сейчас, в отдельные дни, я перевыполняю свое задание в полтора раза. Сегодня я иду исполнять свой почетный долг равноправного гражданина счастливой социалистической родины и проголосую за нашего кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных за Л. А. Соснина.

Леонид Антонович Соснин вполне достоин быть избранным народом — депутатом Верховного Совета, решать важнейшие дела нашей страны. Он — пламенный патриот нашей прекрасной родины, где навсегда уничтожена эксплуатация человека человеком, а труд стал делом чести, славы и геройства.

Я призываю всех избирателей нашего избирательного округа голосовать за верного сталинского питомца, несокрушимого большевика — Леонида Антоновича Соснина.

Сталинский блок коммунистов и беспартийных на выборах Верховного Совета нашей республики одержит новую блестящую победу.

В этом нет никаких сомнений. Весь советский народ будет голосовать за дальнейший расцвет великой родины.

**Стахановка мехзавода свердловца
З. ТЮРПЕКОВА.**

Две больших радости

Сегодня трудящиеся РСФСР идут к избирательным урнам голосовать за первого всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета за великого Сталина, за его верных соратников, за лучших людей нашей родины, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Мне недавно исполнилось 18 лет. Сегодня я впервые иду выбирать Верховный Совет республики. Сейчас у меня две радости. Без отрыва от производства я учусь в летной школе и недавно самостоятельно совершила первый полет на аэроплане, а сегодня буду выбирать в верховный орган лучших людей нашей страны.

Моя мечта осуществилась. Я управляла самолетом. Мне настоящее счастье, а будущее еще прекраснее. Мы, молодые патриоты страны социализма, стойко будем охранять счастье нашей родины. Иногда, ни при каких условиях врагам не удастся отнять наши права на труд, отдых, образование — право советского человека.

Сегодня, 26 июня, я молодая избирательница, вместе со всеми трудящимися РСФСР буду голосовать за радостную жизнь нашего народа. Спасибо товарищу Сталину за счастливую юность!

**Учет Кемеровского аэро клуба
Клава РАЧИЛИНА.**

Я — молодой избиратель

Какое счастье быть молодым у нас в Советском Союзе. Мне 18 лет. Сегодня я впервые голосую. Мне трудно выразить словами ту радость, которую я переживаю.

Мне, как и всей советской молодежи, страна моя родная дала счастливую, радостную жизнь и право на образование. Я учусь, чтобы впредь быть активным строителем нашего счастливого завтра.

Я вместе со всем народом Советского Союза горжусь тем, что наша страна, под руководством славной коммунистической партии и великого гения —

Иосифа Виссарионовича Сталина сумела воспитать прекрасных командиров нашего победоносного строительства. Одним из таких сынов народа является наш желанный кандидат в депутаты Верховного Совета Леонид Антонович Соснин.

Сегодня я отдаю свой голос за товарища Соснина. Этим самым я голосую за партию Ленина — Сталина, за счастье и радость народа.

Спасибо товарищу Сталину за счастливую юность!

**Студент педучилища
В. П. КУЗНЕЦОВ.**

Безгранично наше счастье

Особую радость и счастье переживаем сегодня мы, женщины Советского Союза. Мне трудно выразить словами свой восторг и благодарность за нашу прекрасную, счастливую жизнь, за большие права и возможности, которые дала нам наша партия. Я хочу хоть несколько слов об этом сказать во всеуслышание.

Только в нашей прекрасной стране женщины получили равные права с мужчинами. Я еще молода. Мне не пришлось испытать того угнетения и унижения, которые переживали наши матери. Я горячо люблю свою родину и се-

годня голосую за славного сына своей счастливой родины — за Леонида Антоновича Соснина.

За великое равноправие женщин, за счастье и радость наших детей, за культурную, прекрасную жизнь я голосую сегодня, отдавая свой голос стойкому большевику, кандидату блока коммунистов и беспартийных — Леониду Антоновичу Соснину.

Член совета ИТР азотно-тунового завода Г. ГОРДИНА.

гов, диверсантов, вредителей. Советская страна располагает мощной, прекрасно вооруженной Красной Армией, способной отразить любую угрозу, любого нападения и вне. Советская власть ведет хорошо продуманную и последовательную внешнюю политику мира, разоблачающую козни империалистов — поджигателей войны.

Советский народ стремится к тому, чтобы наши карательные органы стали еще более грозными для внутренних врагов, чтобы наши доблестные Красная Армия и Военно-Морской Флот стали еще сильнее и могущественнее, чтобы никакая «случайность» и никакие фокусы наших врагов не могли застигнуть нас врасплох, — и поэтому советский народ с таким единодушьем отдает свой голос кандидатам непобедимого блока коммунистов и беспартийных.

Родоначальниками блока коммунистов и беспартийных являются наши гениальные вожди Ленин и Сталин. Это они учили партию постоянно крепить связи с беспартийными трудящимися массами, опираться на них в борьбе за социализм.

«Только коммунистическая партия, — учил Ленин, — если она действительно является авангардом революционного класса, если она включает в себя всех лучших представителей его, если она состоит из вполне сознательных и преданных коммунистов, просвещенных и закаленных опытом упорной революционной борьбы, если эта партия сумела связать себя неразрывно со всей жизнью своего класса, а через него со всей массой эксплуатируемых и внушить этому классу и этой массе полное доверие, — только такая партия способна руководить пролетариатом в самой беспод-

ходной, решительной, последней борьбе против всех сил капитализма»).

В известном «Ответе товарищам колхозникам» товарищ Сталин писал: «Если бы коммунисты замыкались в свою скорлупу, отгораживаясь стеной от беспартийных, они загубили бы все дело. Если коммунистам удавалось покрывать себя славой в боях за социализм, а враги коммунизма оказывались разбитыми, то это, между прочим, потому, что коммунисты умели привлекать к делу лучших людей из беспартийных, они умели черпать силы среди широких слоев беспартийных, они умели окружать свою партию широким беспартийным активом»).

Ленин и Сталин, великие гении революции, всегда предостерегали членов партии от заискивания, от комыканства, от самоуспокоенности. Это они подняли звание большевика, достоинство члена коммунистической партии на недосягаемую высоту, создали партию ее высокий, ни с чем не сравнимый моральный авторитет в глазах миллионов беспартийных масс.

Все это вместе взятое и явилось источником того морально-политического единства советского народа, о котором разбиваются и разобьются вдребезги все попытки наших врагов, откуда бы они ни исходили, помешать или сорвать наше движение вперед.

Гигантскую, несокрушимую мощь таит в себе единство советского народа. Остро и ярко ощущаешь эту силу, когда находишься вдали от родины, когда издалека прислушиваешься к мощному биению ее пульса. Но это ощущение становится еще глубже, еще ярче, когда непосредственно соприкасаешься с

*) В. И. Ленин. Сочинения. Том XXV. Стр. 315.
**) И. Сталин. «Вопросы ленинизма» Стр. 343—344.

людьми нашей великой страны, с их славными делами, с плодами их замечательных побед.

После возвращения на родную советскую землю каждый из нас, зимовиков станции «Северный полюс», успел совершить поездку по СССР. Я лично, кроме Москвы и Ленинграда, успел обехать всю Украину, побывал в Карелии у своих избирателей, в Мурманске, в пограничных районах. Я посетил десятки фабрик и заводов, шахт и рудников, побывал в колхозах, военных частях, пограничных заставах, встретился с людьми самых разнообразных профессий. Я слышал речи стариков и комсомольцев, проникнутых глубоким патриотизмом, гордостью за успехи своей родины, спокойствием и верой в силы народа, в силу своей партии, своего правительства, своих вождей. Повсюду народ исполнен желания двигаться вперед, завоевывать новые высоты знаний, социалистического прогресса, множить и крепить богатство и могущество своей родины.

Един и грозен советский народ и в своей ненависти к врагам — троцкистско-бухаринским и буржуазно-националистическим предателям и изменникам, шпионам и диверсантам. Наша славная советская разведка, возглавляемая сталинским наркомом, всенародным любимцем Н. И. Ежовым, найдет и уничтожит всех до одного врагов народа. Не будет им жистя на советской земле!

Всюду, где я был, я видел безграничную любовь к родине, к партии большевиков, к товарищу Сталину. При этом упоминали имени Иосифа Виссарионовича Сталина поднимается буря всеобщего восторга, ибо товарищ Сталин — это символ наших побед и достижений.

Только в нашей стране возможен избирательный блок правящей партии со

всей массой народа. Нельзя представить себе ни одной буржуазной страны, где бы такая задача могла быть поставлена. «Нет, такая задача, — как говорил тов. Молотов, — не по плечу ни одной партии в буржуазном государстве. Там, в странах капитализма, неизбежно раздираемых классовый борьбой, нельзя даже об этом и мечтать. Ни у одной буржуазной партии нехватит на это силенюк».

Блок коммунистов и беспартийных одержал всемирно-историческую победу на выборах в Верховный Совет СССР в декабре 1937 года. Нет сомнения, что на выборах в Верховные Советы союзных и автономных республик в июне 1938 года победа этого несокрушимого блока будет еще более блестящей. Выборы в Грузии и Армении — предвестники этой победы.

Советские люди хорошо знают, кому доверить управление своей страной. Кандидаты в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик, выдвинутые на народных собраниях, — это люди, неразрывно связанные со всей жизнью народа. Это лучшие и достойнейшие люди страны, показывающие, каждый на своем поприще, образцы трудового героизма, преданности делу социализма.

Намечаю кандидаты в депутаты Верховных Советов союзных и автономных республик, народ руководствовался советами, которые ему дал товарищ Сталин в своей речи на предвыборном собрании избирателей Сталинского избирательного округа Москвы 11 декабря 1937 года. В этой замечательной речи товарищ Сталин напомнил избирателям, что депутат в Верховный Совет — это слуга народа. Депутат в Верховный Совет должен всегда оставаться политическим деятелем ленинского типа и никогда не спускаться до уровня политического обывателя. Величественный образ

Ленина — его бесстрашие в бою; непопадность к врагам народа; свобода от всякой паники перед осложнениями, перед лицом опасности; его мудрость и истинность при решении сложных вопросов; его правдивость и честность; его любовь к народу, — вот что должно стоять перед глазами депутата советского народа, вот какой образ он должен носить в своем сердце.

Просматривая списки кандидатов в депутаты Верховных Советов республик, зарегистрированных окружными избирательными комиссиями, мы находим в них замечательных людей, выросших за годы советской власти, вышедших из партий и советской властью. В списках кандидатов блока коммунистов и беспартийных мы находим стахановцев фабрик и заводов, лучших трактористов и комбайнеров, партийных и советских работников, научных деятелей, писателей, артистов, педагогов, врачей, агрономов, инженеров, бойцов, командиров и политработников Красной Армии и Военно-Морского Флота, паркювцу-дельцев.

В списке кандидатов каждой республики мы находим лучших сынов и дочерей народа.

А во главе списка каждой союзной республики стоит имя творца социалистической Конституции, великого руководителя социализма — товарища Сталина.

Радостно голосовать за таких кандидатов! Блок беспартийных и коммунистов непобедим, ибо это сам народ — великий, единый и монолитный. Голосуем за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, избиратели отдадут свои голоса за дальнейший расцвет нашей родины, за демократию, за мир, за социалистический прогресс, за счастье народов, за победу коммунизма во всем мире.



Выходной день. НА СНИМБЕ: Танцы в бору на правом берегу реки Томи.

Фото Малышевского.

Радостный праздник встретили новыми производственными победами

С большой волнующей радостью мы, рабочие, инженеры и техники сульфатного передового цеха коксохимзавода, по-большевистски сплоченным коллективом идем сегодня на избирательные участки для того, чтобы отдать свои голоса за кандидата несокрушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных, нашего славного командира тяжелой промышленности — Леонида Антоновича Соснина.

Велика, безгранична наша радость. Мы сегодня идем к избирательным урнам с именем великого Сталина на устах, с образом его в сердцах. Свою горячую любовь и преданность большевистской партии и своему родному учителю и вождю товарищу Сталину мы подтверждаем не только единодушным голосованием за кандидата непобедимого сталинского блока, но и своими делами, новыми производственными победами.

В кипучих буднях социалистического соревнования, мы в мае своей стахановской работой добились хороших успехов по производству сульфата, получили красное переходящее знамя заводского комитета.

В июне работали и работаем с новой энергией, с новым воодушевлением. 14 июня наш цех закончил выполнение квартального плана по производству сульфата. К историческому дню выборов мы выполнили июньский план.

Самым ярким достижением нашего коллектива является то, что в цехе выковались прекрасные кадры мастеров социалистического труда. Такими, например, являются аппаратчик товарищи Карпухин, Арсеньев, центрофуговщик т. Артемьев, выдвигенец начальник

смены товарищ Червов и много других. Коксохимзавод вправе гордиться работой этих людей, чье мастерство известно на всех заводах коксохимии Советского Союза.

Мы заверяем всех трудящихся Кемерово и нашего кандидата товарища Соснина, что мы из месяца в месяц будем повышать взятые темпы, работать еще производительнее, культурнее. Вырастим еще не один десяток мастеров социалистической культуры труда.

Со своей стороны мы даем наказ своему депутату: беззаветно служить великому делу Ленина — Сталина, любить свой народ и бороться за его интересы, быть всегда на высоте политического деятеля ленинско-сталинского типа.

Мы хотим, чтобы наша могучая социалистическая держава росла и крепла с каждым днем, еще ярче расцветала счастливая жизнь советского народа под воодушевляющими лучами Сталинской Конституции. Мы хотим, чтобы еще долгие и долгие годы жил и работал под сиянием кремлевских звезд наш руководитель и вдохновитель побед — родной великий Сталин.

- Начальник сульфатного цеха **С. Ф. ИНЫШ.**
- Мастер 1-го класса аппаратчик **С. Г. КАРПУХИН.**
- Мастер 1-го класса центрофуговщик **Г. АРТЕМЬЕВ.**
- Стахановец-аппаратчик **А. Б. АРСЕНЬЕВ.**
- Начальники смен: **С. ЧЕРВОВ, В. Ф. ЛОСКУТОВ, Я. КАПЛАН.**

Пять норм

Знатные люди кемеровского азотно-тукового завода, великий исторический день — 26 июня — встретили новыми производственными рекордами.

Так, например, знатные токари-стахановцы механического цеха, накануне выборов Верховного Совета РСФСР перевыполнили дневные нормы в 3-5 раз. Доверенный на 40-м избирательном участке т. Благодатных 23 июня вы-

полнил норму на 502 процента, 24 июня на 475 процентов. Обязательство выполнил с честью.

Молодой растущий стахановец Александр Данченко, на обработке стоек для компрессоров выполнил нормы 23 июня на 431 проц., 24 июня — на 562 проц. Стахановец-токарь Михаил Лемешенков в эти дни дал 350 и 437 процентов.

Молодой растущий стахановец Александр Данченко, на обработке стоек для компрессоров выполнил нормы 23 июня на 431 проц., 24 июня — на 562 проц. Стахановец-токарь Михаил Лемешенков в эти дни дал 350 и 437 процентов.

Высокая производительность

Высокой производительностью труда транспортники Кежмеджора встретили день выборов Верховного Совета РСФСР. Машинист паровоза тов. Сидюкин выполнил план второй декады июня на 270 процентов, машинист т. Туев — на 231 проц. Комсомольцы-машинисты тт. Чигарев и Курганников выполнили задание на 220 проц., помощник машиниста комсомолец тов. Пичурин выпол-

Обязательство выполнили

Еще с начала избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР, стахановцы и ударники 5-го строительного участка Кемтяжстроя заключили договоры на социалистическое соревнование и взяли ряд обязательств, чтобы ко дню выборов прийти с новыми производственными победами.

Свои обязательства они с честью выполнили. Звено штукатуров-стахановцев тов. Бусарова, работая на штукатурке дома № 1, 23 июня выполнило июньский план на 193 процента. Звено штукатуров-стахановцев тт. Вышуткина и Смакотина — на 150 процентов. Знатный штукатур-стахановец тов. Зайцев, работая со своим звеном на отделке дома № 16 штукатурной машиной, выпол-

нил месячное задание на 143 процента.

Стахановская бригада плотников тов. Зимина выполнила задание на 187 процентов и стахановцы бригады Лапина — на 162 процента.

Комплексная бригада каменщиков тов. Галимова, работая на строительстве детского сада (Притомский участок), взяла на себя обязательство закончить кладку здания ко дню выборов. Это обязательство они выполнили — кладка закончена. Соревнуясь с бригадой плотников тов. Зимина, галимовцы месячный план на 23 июня выполнили на 145 процентов.

П. МУСЮК.

Вечер выпускников-десятиклассников

24 июня в кинотеатре «Москва» состоялся вечер выпускников-десятиклассников. Перед открытием вечера в зал вошел кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР от Кемеровского городского избирательного округа Леонид Антонович Соснин. Все присутствующие встретили товарища Соснина бурной, продолжительной овацией и возгласами «ура».

Вечер открыл заведующий отделом политучебы горкома ВЛКСМ тов. Покатнев. Под гром аплодисментов присутствующие избирают в президиум товарища Соснина.

Доклад об итогах учебного года сделал тов. Самофеев. С яркой и содержательной речью выступил перед выпускниками Леонид Антонович Соснин. Он рассказал молодежи о величайших победах нашей родины, достигнутых под руководством коммунистической партии и вождя народов товарища Сталина.

От имени всех присутствующих ученик 10 класса, отличник учебы тов. Попов вынес горячее спасибо нашей коммунистической партии, дорогому и любимому вождю народов тов. Сталину за то, что они предоставили для молодежи радостную и счастливую жизнь, обеспечили народам советской страны право на образование.

После окончания официальной части, выпускникам был устроен ужин. Джаз-оркестр кинотеатра «Москва» исполнил несколько музыкальных номеров: «Мы голосуем», «Не скосить нас саблей острой», «Песня о родине».

Большой спрос на предвыборную литературу

В дни предвыборной кампании работники книжного магазина № 3 (заведующая тов. Кудрявцева) развернули большую работу по распространению литературы, посвященной выборам Верховного Совета РСФСР.

За это время магазином № 3 продано различной литературы на 1846 рублей. Распространено литературы через парткомы на 1050 руб. Для помощи работникам магазина по распространению литературы были привлечены школьники, которые продали книг на 630 рублей. В квартиры рабочих было продано 413 библиотечек. Книгоноши сельской местности продали различной литературы на 870 рублей.

Артисты на избирательных участках

26 июня в Кемеровском гортате будет поставлена пьеса «Тропа шпиона». Перед началом спектакля артисты гортате выступят с чтением произведений, посвященных выборам в Верховный Совет РСФСР. 26-го днем артисты выступят с чтением стихов по радио.

Артисты джаза кинотеатра «Москва» 26 июня выезжают в деревню Мазурово, где будут выступать перед избирателями по специальной программе, посвященной выборам Верховного Совета РСФСР. Вечером 26-го артисты джаза будут выступать в кинотеатре «Москва». В программе джаза: «Мы голосуем», «Песня о родине», «Страна выбирает» и др.

Трансляция о выборах

26 июня в 9 часов утра в Кемеровском радиоузле, председатель 12-й Участковой избирательной комиссии т. Осковский выступает с докладом о ходе выборов на своем участке. Доклад будет транслироваться через Новосибирскую станцию. С 6 до 7 час. вечера радиоузла будет передавать сообщения о ходе выборов по Кемеровскому городскому и сельскому избирательным округам.

В остальное время, с 6 часов утра до 12 часов ночи будут транслироваться передачи из Новосибирска, Москвы и других городов Союза.

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС).

В СЕВЕРНОМ КИТАЕ

На фронте в районе Лунхайской железной дороги отряд китайских войск утром 23 июня, выйдя японцев из Чжунмоу (западнее Кайфына). Японцы, потеряв много убитых, в беспорядке отступили к юго-востоку от Чжунмоу. Китайцами захвачено большое количество военного снаряжения и медикаментов. По документам, захваченным в Чжунмоу установлено, что в городе находился гарнизон в 1000 человек солдат 14 дивизии Доихара.

Китайскими войсками также занят город Юйши (южнее Чжунмоу). Во время боев за Юйши, большую помощь китайским войскам оказало местное вооруженное население. Японцы отступили от Юйши в юго-восточном и северо-восточном направлениях.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КИТАЕ

На фронте западной части провинции Аньхуй установилось временное затишье. Из-за сильных ливней, вода на реке Янцзы быстро поднимается.

В ЮЖНОМ КИТАЕ

Корреспондент агентства Сентрал Ньюс из Сватоу (провинция Гуандун) сообщает, что остров Наньбаосян (Намо) и форты близ него захвачены японцами. Одновременно японские канонерки ведут бомбардировку острова Цзинчжоу (севернее Намо).

По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Сватоу, 23 июня японцы дважды произвели воздушный налет на Сватоу. Японские самолеты бомбардировали железнодорожную станцию. Самолеты низ-

ко летали над американским военным кораблем «Ашвидл» и над английским военным кораблем «Дойнти».

ХАНЬКОУ, 23 июня. (ТАСС).

Прошло две недели со дня начала японского наступления вдоль реки Янцзы.

Для наступления на Янцзы японцы сосредоточили около ста военных судов, сухопутную авиацию нанкинских групп и морскую авиацию. Не меньше 60 тысяч японских войск сосредоточено в районе Аньцина. Новые японские подкрепления продолжают прибывать. Пользуясь начавшимся половодьем, японское командование решило избрать Янцзы, как основное направление японского наступления на Ханькоу.

По имеющимся данным, наступление задумано в больших размерах. Несомненно, что японский штаб после неудавшегося окружения китайской армии в Суйчжоу делает большую ставку на это наступление.

Одновременно с наступлением флота на Янцзы японцами предпринято обходное движение от Аньцина на Цяншань (к западу от Аньцина) и оттуда на Тайху (южнее Цяншаня).

За две недели военных операций, массовые бомбардировки с воздуха и неоднократные высадки десантов, во многих пунктах Янцзы не дали японцам решающих результатов. Армия, авиация и флот Японии, действующие одновременно, не могут сломить героического сопротивления китайских войск и несут большие потери. В частности, японцы потеряли около девяти военных судов.

По последним сведениям происходит генеральная перегруппировка японских войск, действующих в Китае.

Новая японская провокация

БЛАГОВЕЩЕНСК, 24 июня. (ТАСС).

Корреспонденту ТАСС здесь сообщили, что 8 июня сего года в 4 часа 30 минут у берега Амура, в 3-х километрах выше села Сергеевки нашими пограничниками была задержана манчжурская шаланды, в которой находилось 29 человек корейцев и китайцев. В момент задержания 8 человек уже высадились на наш берег. У задержанных отобрано оружие японского происхождения, офицерский компас, фотоаппарат и некоторые другие предметы. Задержанные признались, что они были переброшены на советскую территорию с целью совершения диверсионных актов. Во гла-

ве этой диверсионной банды были Чжао. Тун-си и Цай Чи, которые заявили, что банда была организована и вооружена японцем — управляющим золотыми приисками.

Сообщение об этом вызвало среди общественности Дальнего Востока негодование. Здесь считают, что эта провокация так же, как и все предыдущие провокации на советско-манчжурской границе, организована хорошо известными экстремистскими кругами японской воениции в Манчжурии, в целях создания напряженной обстановки на советско-манчжурской границе.

Переговоры чехословацкого правительства с генлейновцами

ПРАГА, 24 июня. (ТАСС).

Вчера в течение всего дня происходило совещание правительства с представителями судето-немецкой партии (гитлеровская агентура в Чехословакии).

Согласно официальным сообщениям, представители судето-немецкой партии изложили министрам требования, выраженные в решении Карлсбадского съезда генлейновцев и меморандуме, поданном ими две недели тому назад правительству, и конкретизировали эти свои требования.

Как передают из авторитетных источ-

ников, генлейновцы не проявляют никакого желания отступить от своих требований, далеко выходящих за рамки чехословацкой конституции. Используя усиленное давление Берлина (в последние дни также по экономической линии), надеясь на поддержку со стороны английской дипломатии, все время приходящей к нам на Прагу, генлейновцы шантажируют правительство, забирают с реакционными элементами арральной партии, надеясь на канителации правительства.

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС).

ФРОНТ ЛЕВАНТА.

По сообщению испанского министерства обороны, мятежники продолжают нажим при поддержке больших масс авиации во всех секторах этого фронта. В районе Онда (к юго-западу от Кастельона), где мятежникам удалось несколько продвинуть свои позиции, республиканские войска сумели отразить все крупные атаки мятежников, нанеся им тяжелые потери.

Республиканские части отразили все атаки, направленные на Вильястар (к

юго-западу от Теруэла). Здесь республиканцы взяли в плен 25 мятежников захватили большое количество военного материала.

Фашистская авиация бомбардировала порт Пуэобь (к югу от Сагунто), имеются жертвы среди гражданского населения.

Ответ: редактор А. Ф. ВОЛОСТНЫЙ

Горсад летний театр

26 июня
Александр Дюма (сын). ПРЕМЬЕРА

тропа шпиона

ПЬЕСА в 3 действиях, перевод с французского Г. Меклер.

В САДУ **ГУЛЯНЬЯ, ТАНЦЫ.**

Начало ГУЛЯНЬЯ с 7 час. веч.
ТАНЦЫ с 10 час. вечера.

Начало спектакля в 9 час. веч., касса театра открыта с 5 час., касса танцев с 6 час.

кино-театр „МОСКВА“

26—28 ИЮНЯ
Звуковой худож. фильм **Зангезур**

В фойе играет **ДЖАЗ.**
Начало в 4—6—8—10 часов вечера, касса с 2 часов.

ГЛАВНАБУ ТРЕБУЮТСЯ
коновозчики, грузчики — 0

Кемеровотажстрой срочно ТРЕБУЮТСЯ

инженеры и техники строители, проектировщики, инженер-дорожник, техники-сметчики, десятники строители, геодезист, лаборант, бухгалтер, плановики-экономисты, а также **ТРЕБУЮТСЯ** в неограниченном количестве рабочие: жестянщики, слесари по сантехнике, кровельщики, плотники, штукатуры, каменщики, молотари, арматурщики, газосварщики, чернорабочие. Обращаться в отдел кадров. №—1364—1

Утеряна абрисная папка со семочными и линетажными абрисами и журналом технического инвентаризации.

Нашелшему, просьба доставить в горкомхоз комната № 6—городскому землемеру за вознаграждение. №—1368—1

Райпотребсоюзу на вечернюю или временную работу ТРЕБУЕТСЯ машинистка. №—1367

С 25 июня с. г. мясо-контрольная станция будет работать с 8 ч. утра до 12 час. дня. Горзот.

Совхозу „Металлоплощадка“ ТРЕБУЮТСЯ, в неограниченном количестве чернорабочие, плотники, трактористы. Там же **ТРЕБУЕТСЯ** опытный агроном. Справиться по тел. № 55. №—1370—2

МАЗУРОВСКОМУ СОВХОЗУ ТРЕБУЮТСЯ, плотники и каменщики Совхоз 4 кил. от города.